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Dovoljeno dodatno gradivo in pripomocki:
Kandidat prinese s seboj nalivno pero ali kemicni svincnik, svincnik, radirko, racunalo brez graficnega zaslona
in brez mozZnosti racunanja s simboli, Sestilo in dva trikotnika, lahko tudi ravnilo.
Kandidat dobi dva ocenjevalna obrazca in dva konceptna lista.

SPLOSNA MATURA

NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila. Ne izpuScajte nicesar!

Ne obracajte strani in ne zacenjajte reSevati nalog, dokler Vam nadzorni u€itelj tega ne dovoli.
Prilepite kodo oziroma vpiSite svojo Sifro (v okvircek desno zgoraj na tej strani in na ocenjevalna obrazca).

V tej izpitni poli je 12 nalog, reSujete vse, in sicer na strani, kjer je besedilo naloge. Ocenjevalci ne bodo pregledovali
konceptnih listov.

Pazite, da bo Vas izdelek pregleden in Citljiv. Pri reSevanju nalog mora biti jasno in korektno predstavljena pot do rezultata z
vmesnimi racuni in sklepi.

Na strani 2 je standardna zbirka zahtevnejSih formul, ki jih ni treba znati na pamet. Morda si boste s katero med njimi pomagali.

Resitev nalog v izpitni poli ni dovoljeno zapisovati z navadnim svinénikom. Ce ste nalogo reSevali na ve¢ naginov,
nedvoumno oznacite, katero reSitev naj ocenjevalec tockuje.

Vsako nalogo skrbno preberite. ReSujte premisljeno. Zaupajte vase in v svoje sposobnosti.
Stevilo tock, ki jih lahko dosezete, je 80.

Zelimo Vam veliko uspeha.

Ta pola ima 16 strani, od tega 2 prazni.
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Formule
o g2yl — (a+ b)<a2n a0 a2 g an)
e Evklidov in visinski izrek v pravokotnem trikotniku: a? = ca, , b? = cb1 , vf = alb1
e Polmera trikotniku ocrtanega in v¢rtanega kroga: R = ‘i—{)s? , T = % , 8§ = %IH_C
e Kotne funkcije polovi¢nih kotov:
N 1—coszx . T _ 14+ cosz . z _ _sinz
Sy = E Ty sy =R T S = T s
e Kotne funkcije trojnih kotov:
sin3x = 3sinx —4sin3 x, cos3x = 4cos? r — 3coszx
e Adicijski izrek:
sin (z + y) = sinz cos y + cos zsin y
cos(z 4 y) = cosz cosy —sinxsin y
tanx + tany
t =T e
an (2 +y) 1—tanztany
e Faktorizacija:
sinz+siny:2sin$;ycosx;y , sinz—siny:2cos$;ysinx;y
cosT + cosy = 2 cos Z —5 Y cos%, COST —COSYy = —2sinZ ;— ysinx;y
i + i +
tanx + tany = M, cotx £coty = M
COS T COS Y sin x sin y

e Razclenitev produkta kotnih funkcij:

sinzsiny = —%[cos(z +y)—cos(z —y)|
COST COSY = %[cos(m +y) + cos(z — y)]
sinz cosy = %[sin (z+y)+sin(z —y)]

* Razdalja tocke T, (zo, y0> od premice az +by —c=0:
ax, + by, — ¢
Ja? + 5
e Ploscina trikotnika z oglis¢i A (xl, Y, ) , B (xQ, yQ) , C (xS, y3) :

§= %‘(% _‘Tl)(yi’) _yl)_<$3 _xl)(yQ _yl)‘

(7, 7) =

e Elipsa:e? =a®> —b?, e=§&;a>b

e Hiperbola: € = a®> +b?, ¢ = £ a je realna polos
e Parabola: y2 = 2px, gorisce G[g, 0]

e Integrala:
dz

1 T dz
— LarctanL + C __49ar
z* + a a rerRy ’ f JER

. T
=arcsin=+C
a
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01.

Ali je Stevilo 12345678900 deljivo z naslednjimi Stevili? Obkrozite DA ali NE.

Stevilo je deljivoz 1.
Stevilo je deljivo z 2.
Stevilo je deljivo s 3.
Stevilo je deljivo s 4.
Stevilo je deljivo s 5.
Stevilo je deljivo s 6.
Stevilo je deljivoz 9.
Stevilo je deljivo z 10.
Stevilo je deljivo s 25.

Stevilo je deljivo s 100.

DA
DA
DA
DA
DA
DA
DA
DA
DA
DA

NE
NE
NE
NE
NE
NE
NE
NE
NE
NE

(5 tock)
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02. Narisite premici z enacbama y = —3 in y = —2x + 3 ter izraCunajte plos¢ino trikotnika, ki ga
premici oklepata z ordinatno osjo.

(6 tock)

8
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03. Dani sta kompleksni 3tevili z, = 3 +4i in 2z, = 1 —1i. [zralunajte 2, + 2,, 2,°, 7, - 2, in |21 -

(8 tock)



6 M071-402-1-1

04. Izracunajte najmanjso visino v trikotniku s stranicami ¢ = 6,5 cm, b =7 cm in ¢ = 7,5 cm.

(6 tock)
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05. Resite enagbo 277 — 3.2 = L.

(5 tock)
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06. Iz stevk 1,2,3,4,7,9 sestavljamo trimestna Stevila z razli¢nimi Stevkami.

a) Koliko stevil lahko sestavimo?
b) Koliko lihih §tevil lahko sestavimo?
c) Koliko stevil, ve¢jih od 300 in manjSih od 500, lahko sestavimo?
(6 tock)
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07. Tocke A(0,0), B(7,0), C(3,3) so oglis¢a trikotnika. Narisite to¢ke v koordinatni sistem.

Izradunajte dolzino stranice a = |BC|, velikost kota 3 = <ABC' in skalarni produkt AB - AC .
Dolzino stranice in skalarni produkt izraCunajte natancno, kot pa zaokrozite na minute.

(7 tock)
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08. Krivulja z enacbo y = % ima dve tangenti z naklonskim kotom 135° . ZapiSite enacbi teh

tangent.

(8 tock)
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09. Izratunajte abscisi presedis¢ grafov funkcij f(z) = 22> + 2 in g(x) = 2> + 2 + 1 ter ploi¢ino
lika, ki ga grafa omejujeta.

(8 tock)
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10. Naj bo sin 2z = 0. Poenostavite izraz

sin (§ — ) —cos’ @

sin 2z

M071-402-1-1

in ga zapiSite kot enoclenik.

(6 tock)
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11. Izracunajte prvi ¢len in koli¢nik narasCajocega geometrijskega zaporedja, ¢e je a, + a; =12 in
a, —ay = 18 . ZapiSite prve Stiri Clene tega geometrijskega zaporedja.

(8 tock)
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12. Narisite graf funkcije f (z) = ﬁ;l
' 4+2x—3

koordinatnima osema, pola in enacbo vodoravne asimptote.

\

8

vvvvv
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(7 tock)
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PRAZNA STRAN
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PRAZNA STRAN
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